


MODELO DE CARTA RESPOSTA À PENDÊNCIAS – CEP/CEFET-MG

O(A) pesquisador(a) deverá preencher os campos abaixo com as suas respostas às pendências antes de submeter novamente o protocolo de pesquisa ao CEP/CEFET-MG. 

Título da Pesquisa: [copie e cole aqui o título da pesquisa]
Pesquisador Responsável: [colocar aqui o nome completo do(a) pesquisador(a) responsável cadastrado na Plataforma Brasil]
CAAE: [inserir aqui o número do CAAE do protocolo da pesquisa].

RESPOSTAS ÀS PENDÊNCIAS

Pendência 1: [repita aqui o texto da pendência 1 contido no parecer do CEP/CEFET-MG].
Resposta: Escreva a sua resposta para a pendência 1. Descreva a ação realizada para sanar a pendência 1 e adicione ao final da resposta a cópia do texto modificado. Indique os locais em que foram realizadas as alterações (isto é, em quais documentos e onde a informação foi introduzida, por exemplo, no documento PB_Informações Básicas do Projeto, projeto detalhado, TCLE, TALE, documento anexo “informar o nome do documento”, página, linha, item, ou outra indicação que possa facilitar a localização da alteração. Deve-se destacar essas alterações nos textos, por exemplo, por meio do uso de uma cor diferente de fonte ou um realce.

Pendência 2: [repita aqui o texto da pendência 2 contido no parecer do CEP/CEFET-MG].
Resposta: Escreva a sua resposta para a pendência 2. Descreva a ação realizada para sanar a pendência 2 e adicione ao final da resposta a cópia do texto modificado. Indique os locais em que foram realizadas as alterações (isto é, em quais documentos e onde a informação foi introduzida, por exemplo, no documento PB_Informações Básicas do Projeto, projeto detalhado, TCLE, TALE, outro documento “informar o nome desse documento”, página, linha, item, ou outra indicação que possa facilitar a localização da alteração. Deve-se destacar essas alterações nos textos, por exemplo, por meio do uso de uma cor diferente de fonte ou de um realce.

[...] 

[bookmark: _GoBack]Repita essa ação para todas as pendências listadas no Parecer Consubstanciado. 

Salve este documento com o nome “CARTA_RESPOSTA_CEP” em documento editável. 

Anexe a CARTA_RESPOSTA_CEP ao protocolo de pesquisa da Plataforma Brasil, na pasta “Outros”.
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